

Občina Gorenja vas – Poljane
Poljanska cesta 87
4224 Gorenja vas

Občina Cerklje ob Savi
Bevkova ulica 9
5282 Cerklje ob Savi

Datum: 3. 11. 2020

Ministrstvo RS za infrastrukturo
G. minister Jernej Vrtovec
Langusova ulica 4
1000 Ljubljana

ZADEVA: 4. RAZVOJNA OS - POBUDA ZA PROSTORSKI NAČRT SKUPNEGA POMENA

Umeščanje 4. razvojne osi, ki bi povežala severno primorsko z osrednjo Slovenijo, neuspešno poteka že drugo desetletje zapored. Izgradnja s pomočjo evropskih kohezijskih sredstev je bila predvidena že v finančni perspektivi 2007-2014, vendar še vedno ni pripravljen niti prostorski načrt umestitve.

Ker pa sta občini Gorenja vas – Poljane in Cerklje ob Savi kot ključni občini pri umeščanju trase, že dosegli soglasje glede variante poteka 4. razvojne osi, predlagamo pospešitev priprave tako urbanistične kot projektne dokumentacije za izgradnjo navedene prometnice.

Občini Gorenja vas – Poljane in Cerklje ob Savi sta pri tem pripravljene prevzeti aktivno vlogo, zato predlagamo, da ministrstvo za pripravo podrobnega prostorskega načrta pooblasti obe občini, s katerima ministrstvo sklene dogovor o pripravi, sprejemu in financiranju prostorskega načrta za prostorsko ureditev skupnega pomena »Izgradnja 4. razvojne osi«. V dogovoru se pooblasti občini za sprejem sklepa o pripravi akta in vodenju postopka, ki se izvede na osnovi doslej izdelanih študij in elaboratov v tesnem sodelovanju z resornim ministrstvom in Direkcijo RS za infrastrukturo. Usklajen predlog OPPN-SP za izgradnjo 4. razvojne osi se po izvedenem postopku sklepno v enakem besedilu predloži v sprejem občinskim svetom obeh občin.

Navedeni način sprejema akta je najučinkovitejši in izvedljiv v najkrajšem času, kot primer dobre prakse pa se izkazuje tudi v številnih drugih primerih, npr. pri sprejemanju OPPN skupnega pomena za gradnjo obvoznice Gorenje vasi, ki je bila po tem modelu pred leti z evropskimi sredstvi že zgrajena.

Zato utemeljeno menimo, da je v sodelovanju z vašimi strokovnjaki tudi za 4. razvojno os predlagan način priprave daleč najbolj učinkovit in bi v najkrajšem času pripeljal do pridobitve gradbenega dovoljenja ter realizacije projekta. Iz tega razloga vas naprošamo za čimprejšnjo pripravo ustreznega dogovora s pooblastili za pripravo prostorskega akta, da bosta lahko občini nemudoma pristopili k njegovi pripravi.

Za vaš konstruktiven odgovor se vam vnaprej najlepše zahvaljujemo in vas lepo pozdravljamo!

Župan občine Gorenja vas – Poljane

Milan Čadež



Župan občine Cerklje ob Savi

Gašper Uršnik



V vednost: Direkcija RS za infrastrukturo